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Nic podobného jste dosud neviděli. SUNSHINE - to 
■ V Vr i i v ■ ■ r I r +gug--g I v f p I
je neuventelne originální sci-fi dobrodružství od 
průkopnického režiséra Dannyho Boyla (Trainspotting, 
28 dní poté). . .
Píše se rok 2057 - Slunce umírá a lidstvo umírá spolu 
s ním. Poslední nadějí pro Zemi je odvážná posádka 
osmi mužů a žen, která má za úkol během vesmírné 
mise dohasínající hvězdu znovu zažehnout za pomoci 
gigantické jaderné exploze. Daleko od Země a bez 
jakéhokoliv spojení s řídícím střediskem se však jejich 
mise začíná hroutit... a oni si uvědomují, že nebojují 
pouze o své životy, ale o budoucnost nás všech.
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• Komentár režiséra Dannyho Boyla

• Komentář Dr. Briana Coxe, Univérzita Manchester 

Vynechané scény s volitelném komentárem Dannyho Boyla
• Webový zápisník z natáčení • Krátké filmy

' • Alternativní konec ♦ Trailery
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ZVUK

TITULKY

MINUTÁŽ

česky 2s] 5.1, anglicky 2a, 5.1, polský/poľsky 7 2.0

české, anglické, arabské, hebrejské, islandské, polské/polské, portugalské, rumunské, řecké/grécke

103 min. FORMÁT OBRAZU 16:9 2,35:1 IAREVNÝ/FAREBNÝ

5
 

ua

© 2007 Twentieth Century Fox Film Corporation and Dune Entertainment LLC. All Rights Reserved © 2013 Twentieth Century Fox Home Entertainment LLC All Rights Reserved, TWENTIETH CENTURY 
FOX, FOX and associated logos are trademarks of Twentieth Century Fox Film Corporation and its related entitis

Toto DVD je chránené 
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Výrobce a distributory ČR: AOS, a.s.-divize Magic Box, Ha Klikovce 7.14000 Praha 4. tel.: +420 221436100 * NEVHODNĚ PRO DĚTI D012 LET
BiStribütor v SR:" . Magie Bok Slovakia, s. r. o,. Trenčianska 47,821 09 Bratislaua, tel.: + 421254 650 274, e-mail: magicboxtömagäcbüx.sk

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tamto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použiti tohoto DVD 
k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských 
Drá v nebo g ich častí může bvl stíháno nadle občanského a trestního drávn “ •
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